

# 三个酒驾男人闹出糗事一串

## A 醉驾犯困 找停车场去休息 不料进得去却出不来

醉驾犯困了, 47岁的安徽男子胡某半路上想找个地方停车休息一下, 结果停车场是开进去了, 又因为一时睡不着想开车出来, 却把停车场的进口当成出口而与保安发生争执。昨天, 他因涉嫌醉驾被江东警方依法刑拘。

前天中午, 胡某在镇海区骆驼街道一个工地上与几个工友吃中饭, 席间喝了一瓶红星二锅头白酒, 是2两半装的小瓶。散场后, 他开着自己的一辆灰色尼桑商务车准备到鄞州去办事。

就在车子开过常洪隧道后, 胡某觉得自己很困, 就想找安全的地方停车休息一下, 结果稀里糊涂来到了江东区桑田路上的泰富广场地下停车场。

开进停车场时, 胡某还知道怎么进去的, 并顺利地取了停车计时卡。可在下面, 他一时又睡不着, 就想开车离开, 结果一场闹剧就此上演了, 并被地下停车场内的监控摄像头记录了下来。

胡某先是将车开到地下停车场的进口(单向), 想逆行闯出去, 被停车场的保安拦停后, 仍不停地用手抬起停车杆, 还将自己的手机重重地摔在地上, 用来吓唬保安。

没办法, 进口出不去, 胡某又倒车重新回到了地下停车场, 在停车场内倒车时又将一辆停放着的车子撞损。

好不容易开到了出口, 胡某又找不到进入停车场时取得的停车卡了, 再次与停车场的保安发生争执, 保安无奈之下报了警。

当地派出所民警到了, 交警也到了。交警一闻胡某身上的酒味, 就知道是怎么回事了。此时, 胡某连走路都不稳了, 大家一起将其从地下停车场搀扶到地面警车上。

经呼吸式酒精测试仪测试, 胡某体内的酒精含量竟然达到了180毫克每百毫升, 属于严重醉驾。随后, 交警将其带到李惠利医院做血液检测。

据办案交警介绍, 他们平时在执勤当中很少遇到这样的事情, 有些驾驶员在酒驾上路发生事情后往往就想私了, 就是为了避免被交警发现。而胡某喝了酒开车后还跟保安吵架, 说明他意识已经很不清楚了, 在这样的情况下开车其实是很危险的, 还好停车场的保安也很负责, 报了警。

交警为此也呼吁广大市民发现这样的行为要马上报警, 及时制止这种酒驾行为, 这也是对其他人的保护, 避免发生其他重大事故, 引起更严重的后果。同时也再三提醒广大驾驶员, 千万不要酒后开车。

记者 张贻富 通讯员 张金星



漫画 任山葳

## B 酒驾追尾执意赔钱 “路虎男”吓坏女车主

北仑一名路虎车司机喝酒喝到“断片”, 他只记得自己撞了辆车, 醒来后, 人已经躺在交警队里。中间的“断片”被撞的女司机帮他补全了, “撞车后, 他执意要赔偿我损失, 一路紧紧尾随, 人都被他吓死了。”昨天, 路虎司机因危险驾驶罪被北仑法院判处拘役3个月, 并处罚金6000元。

路虎司机姓何, 33岁, 在北仑开了一家蛮大的牙医诊所。何某30岁就拥有了一辆属于自己的路虎车。

事业越做越大后, 何某的应酬也越来越多, 酒量一般的他经常喝得烂醉如泥。6月初, 他又和七八个朋友在饭店吃饭喝酒。3两白酒下肚后, 他又一次分不清南北。有朋友要送他回去, 他说妻子会来接。

看着朋友们离去后, 何某自己也不知道怎么回事, 迷迷糊糊地就坐上了自己的路虎往家开去。何某后来回忆, 他记得自己在红绿灯路口等红灯时, 没踩住刹车撞上了前面的一辆红色现代车, 车主是个女子, 下车查看后也没发现什么痕迹, 表示让他开车小心些, 也没说赔偿。

他却坚持要赔钱给对方, 于是追着女子跟车, “我就是想赔钱啊, 我做了错事一定要赔钱”。但后来的事情, 他却不记得了, 醒来时, 人已经躺在交警队里了。

现代车的女车主姓夏, 给出了

一个完全不同的版本。

“那天下午, 我好端端地在路口等红灯, 突然觉得后面被人碰了一下, 于是我下车查看, 见对方一身酒气, 说话很冲。我看车子没多大影响, 也不想多事, 就准备离开。不料刚起步, 又被后车轻微撞了一下。”

“这下我真的有些紧张了, 心想也不知道是遇上碰瓷的还是闹事的了, 要是个歹徒抢了路虎车欲行不轨……”

“当时我越想越怕, 赶紧加速离开。谁知回家路上, 我从反光镜中看到, 路虎一直跟着我, 我转弯它也转弯, 我加速它也加速, 把我吓坏了。”

夏某急中生智, 就近找了个停车场, 趁着拿卡的时间告诉管理员, 有车子在跟踪自己。随后, 路虎车便被管理员拦下了。夏某也趁着这个空当, 赶紧从出口离开了。之后, 她拨打了报警电话。

停车场管理员王某补充了后面的故事。

“我特意放慢动作耽搁了路虎车一阵子, 随后放路虎车入内。路虎司机显然也没有发现现代女司机已经从出口离开了。不料, 路虎司机在倒车的过程中, 一下前冲, 一下后撞, 竟连续撞掉了一辆车和周边的护栏、石墩等物。我上前查看, 发现驾驶员在连续碰撞之后, 已经在车里睡着了。”王某见状, 也赶紧报了警。

记者 胡珊 通讯员 北法

## C 女同事代驾不会手动挡 他冒险醉驾被判刑

镇海的周先生考虑可能要喝酒, 于是他带了一名会开车的女下属陪同, 散场后, 才得知女下属不会开手动挡的车, 周先生便冒险醉驾回家, 昨天被镇海法院以危险驾驶罪判处拘役1个月, 缓刑2个月, 并处罚金2000元。

周某是镇海某私营企业的老总, 作为公司的负责人, 交际应酬是常有的事。

今年6月19日, 周某宴请从广东过来的两位重要客户, 因为考虑到陪客户吃饭肯定要喝酒, 自己专职司机又请假了, 因此周某特意让公司一位会开车的女同事一起陪同。

席间, 大家觥筹交错, 喝了不少酒, 周某热情的招待让广东客户十分感动, 双方很快对一个项目达成了初步意向。吃完饭周某把客户安排在酒店, 然后志得意满地打算回家, 就叫女同事把车开过来。

女同事去了停车场, 五分钟后又跑了回来, 哭丧着脸对周某说, “周总, 我只会开自动挡, 手动挡的车子我从来没有开过。”周某顿时语塞。

没有办法, 考虑到让没有手动挡驾驶经验的女同事开自己的车, 还没有自己开车安全, 并且周某觉得酒店离家也没有多远, 不太会遇到警察, 抱着侥幸心理就冒险开车上路了。哪知车子开出不到1公里就遇上了执勤的交警, 周某顿时慌了手脚。

交警上来后发现周某浑身酒气, 遂对其进行酒精测试, 最终检出周某血液中的乙醇浓度为103mg/100ml, 超过了80mg/100ml的标准, 属于醉酒驾驶。

记者 胡珊 通讯员 焦川

## 国家级民主法治示范村报道之七

### 余姚永丰村: 一张村报赢得村民心



在国家级民主法治示范村余姚市凤山街道永丰村, 村报《今日永丰》从2001年4月诞生至今, 已经走过了13个年头。小到村里的文化活动, 大到一个季度的村务公开, 村民们说“村报虽小, 内容却很实用”。

《今日永丰》一共四版, 一、二版主要介绍一个月内的村里大小事务、防范提醒、健康专栏和各种文娱活动, 三、四版刊登村民关心的政策、法律知识和村务、财务公开内容。最近一期的《今日永丰》于8月底已经发放给了村民, 而新一期的报纸正在准备中。

《今日永丰》的现任主编王连灿说, 村报基本上是一月一期, 每期印数为3000份, 免费发放给每个村民家庭, 他从2003年5月开始编村报, 至今已经11年了。王连灿平时也有工作, 基本上是利用晚上和双休日做这份村报。稿件大多数是村干部利用业余时间写的, 他收集到稿件后修改、校对、排版, 至少需要一周做好一期村报。

永丰村为什么要办这份村报呢? 王连灿说, 永丰村地处余姚市的城区北郊, 区域面积4.93平方公里, 常住人口7794人, 外来人口10215人, 全村共有22个自然村, 为了方便交流让村民了解村务情况, 当初就办了这份村报。《今日永丰》不仅成了村民了解村务学习政策法规的一个窗口, 而且还成了展示永丰村民主法治文化的舞台, 它一办就办了13年。

记者 陈爱红 通讯员 韩小荣

民泰财富之窗

浙江民泰商业银行  
ZHEJIANG MINTAI COMMERCIAL BANK

民泰银行个人金融服务

0门槛  
享受  
VIP  
贵宾服务

民泰借记卡 ATM境内异地跨行取现0手续费

网上银行 异地跨行转账汇款0手续费

百合一本通存款 活期便利, 定期收益

短信及时语 账户变动短信实时提醒0费用

贷记卡 境内消费免息最长56天, 0手续费100%预借现金

网点	地址	电话	网点	地址	电话
宁波分行	鄞州区钱湖北路942号(原玉泉大厦)	82807088	象山支行	象山丹东南街直月庵东288-315号	257511009
厦门支行	厦门市思明区思明南路2-16号	58125602	海曙支行	海曙区环城西路南段420号	81558618
慈溪支行	慈溪市观海卫镇南院28-100号	23705868	余姚支行	余姚市四明西路725-742号	58228778
北仑支行	北仑区长江路1000号	55128878	江北支行	江北区双东路22号	55862158

网址: www.mintai.com 客服热线: 96521